
平成２７年度　学校評価等アンケート結果（保護者） 提出数：３９０

  

１ 学校生活全体において、子どもは伸び伸びと安心し
て生活を送っている。

２ 学校のたより（「やかちの風」や学年だより）やホー

ムページは、子どもの様子や学校の取り組みを適切

に情報発信している。

３ 学校は子どもの様子をよく知ってもらうために学校公
開日や授業参観、学校行事の参観など適切な回数行
っている。

４ 学校は施設・設備の整備に努め、安全で安心な環境
を作っている。

５ 学校はキャリア教育を意識し、夢や目標に向かって

がんばる力をつける学習活動を行っている。

６ 学校は「おはようタイム」や体育の授業、なわとび等

を通して体力づくりに努めている。

７ 学校は岩滑の地域を活用した南吉学習に意欲的

に取り組んでいる。

８ 担任は懇談会や連絡帳などで、子どものよさや今後

の課題について、状況を的確に説明している。

９ 担任は子どもからの小さなサインを見逃さず、真剣
に対応している。

１０ 担任は子どもたちのことで、保護者の方からの相談
に適切に対応している。

１１ 担任は学習計画や授業の目標を提示し、わかりや

すい授業に努めている。

１２ 学校は子どもの「居場所づくり」に努め、自主性を

伸ばす集団活動や学び合う場の設定に努めている。

１３ 「学校運営支援協議会(岩滑小応援隊)」など、岩滑

の地域の人に学んだり、協働して教育活動を展開し
たりすることができている。

１７ 子どもは気持ちのよいあいさつをしている。

１９ 子どもたちのことで、家庭訪問や懇談会以外で担任
に相談したいと思ったことがある。 Ａある Bない

２０ １９で「ある」と回答した人

Ａ実際に相談したりよく相談にのってもらったりして、満足し

た。

Ｂ実際に相談したが、満足できなかった。

Ｃ担任の先生以外の先生と相談した。
Ｄ相談しなかった。
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Ａ十分できている Ｂできている Ｃあまりできていない Ｄできていない

１４ 子どもと学校のことをよく話している。

１５ 子どもは家読・読書などを進んで行っている。

１６ 子どもは宿題・音読などの家庭学習を進んで行って

いる。

１８ 子どもは返事や言葉遣い・後片付けがきちんとできる。


